

五島キリシタン史 正誤表

本書に下記の通り誤表記がありました。
お詫びして訂正いたします。

頁数・行数	誤	正
8頁 7行目	神父メルキョル・デ・フィゲルド	神父メルキョル・デ・フィゲレド
54頁 9～10行目	救いを得たいと思はば	救いを得たいと思わば
78頁 7行目	ガスパル・ウイレス	ガスパル・ウイレラ
79頁 8～9行目	神父クエリオ	神父クエリヨ
82頁 1行目	ジャコメ・ゴンザルウエス	ジャコメ・ゴルザルヴェス
89頁 1行目	神父ワラレッジョ	神父ウアラレッジョ
89頁 8～9行目	クエリコ師	クエリヨ師
97頁 1行目	承統	承統
136頁 3行目、18行目	パスチャン	バスチャン
268頁 10頁	はったいも粉	はったい粉